

# 爆胎 爆胎 爆胎 杭州湾跨海大桥 7月 236起 3人丧生 你知道什么车哪只轮胎最容易爆吗

几场人工降雨给浙江部分地区人们带来了一丝凉爽,但高温的热浪并没有减退的迹象。

昨天下午3点10分,杭州湾跨海大桥地面温度已升至65.7°C——在过去的一周,跨海大桥桥面平均最高温度为64°C,其中最高纪录已突破67°C。

据统计,7月份,杭州湾跨海大桥共发生236起汽车爆胎事件,其中有4起因高速爆胎引发事故。

有说法是,大桥地面温度高,是因为它主要是钢梁结构——相比普通路面,桥体更容易吸收热量。但无论如何,在目前浙江的高温天气里,高速公路路面温度超过50°C,已是常态。

昨天,杭州、台州和湖州等地的高速交警表示,最近1周,发生在他们高速路辖区的车辆爆胎事件,数量基本相当——较平时大约上升了3成左右,他们一天的爆胎事件接处警约为二三十起,“还不包括自行解决,或被施救车巡逻发现帮助的车辆。”

通讯员 水心胜 吴锦全 贺琦 记者 叶建良

## 爆胎引发事故 上个月 65起 3人殒命

7月26日,上三高速天台段,一辆奔驰车追尾撞了大货车,奔驰女司机梅女士受伤严重。

事故发生跟爆胎有关。

处理这起事故的陈警官说,在离货车有50多米时,奔驰车的右侧轮胎突然爆裂,随后奔驰车向右严重跑偏,出现失控。它先是撞向了右侧的边护栏,然后小车的左侧前半段车身。把货车尾部底下的保险杠撞弯,径直钻进货车的右侧尾部,奔驰车严重变形。

这其实只是最近频发爆胎事故中的一个例子。昨天,浙江高速交警总队说,全省高速路爆胎事件,他们没有统计,但由此引发的事故,7月有65起。

在这65起事故中,有两起事故系死亡事故,共有3人丧生:

其中一起发生在7月3日凌晨1点的沪杭高速路嘉兴段。

当时,一辆依维柯左后轮胎爆胎后,车辆跟右侧护栏发生碰撞继而翻车。车上4人,除驾驶员外,其余3人均没有系安全带,造成2人死亡、1人受伤。

另一起,则发生在7月28日早上9点多的杭金衢高速路绍兴段。

一辆货车轮胎爆胎后,停在快车道上,遭后方车辆撞击,货车上一人死亡。

高速交警颇为遗憾地说,这起事故或许本来可以不这么严重,因为当时货车是有条件把车停在硬路肩上的……

## 高温天什么样的车容易爆胎? 驾驶员们都应该看一看

杭州高速交警曾专门对辖区4天高温天气里头的123起爆胎事件做过分析调查。

### 1.八成成为货车

123起爆胎事件中,99起为货车爆胎,占8成。

原因在于,货车多长期在路上跑,轮胎高负荷运行;其次,部分货车还存在着超限超载,以至于轮胎承压过重。

此外,还有一些货车主则是为图省钱,给车子装的是旧轮胎,或翻新轮胎。

### 2.小车3万公里以上,爆胎最多

小车比例虽只占两成,但由于车小、车速快,一旦爆胎危险程度更高。

在24起小车爆胎事件中,行驶3万公里以下的占17%,行驶3万公里以上的占83%。

高速交警说,一般小车行驶3万公里以内很少换胎,这或许意味着,3万公里是轮胎使用的“节点”——若不更换,爆胎的概率或急剧上升。

不过,在发生爆胎事件的24辆小车中,大部分是小面包和低端轿车,高档车爆胎概率较小。高速交警说,原因或许在于,高档车本身轮胎质量好,以及不少高档轿车是配置了胎压监测系统的,能够有效预防爆胎。

### 3.轿车后轮爆胎率高

24起小车爆胎事件中,有18起发生在轿车上。但就轮胎而言,后轮爆胎占了大头,为15辆,占83%。

这也是有原因的。因为大部分车主在使用轮胎一定时间后,会把前轮换至后轮,前轮换新胎——也就是说,此时的后轮本身已是旧胎,爆胎概率比较大。同时,还有一种情况也可忽视,前轮轧到异物弹起,也很容易把后轮扎破造成爆胎。



昨天,甬台温高速上一辆运西瓜的皮卡车爆胎。

## 超速会让爆胎概率上升

如何应对高温爆胎?高速交警给出了一些建议。

首先是要经常检查,除及时更换超过使用年限的轮胎外,好的轮胎要注意其胎压。

轮胎气压一般在2.2千帕—2.5千帕之间为正常——他们建议,夏天时,将胎压设置在这一范围内的最下限,即1—2千帕。

超速是最要不得的。

高温天气下,地面温度高,本身会对轮胎有加温作用,而这时车子若还超速的话,轮胎的温度会越来越高,一旦“热胀”就很容易爆胎。长时间在路上开车,最好多去去服务区,停车也就意味着让轮胎休息降温了。

而一旦遇上了爆胎,一定要记得双手紧握方向盘,尽力控制不让方向盘自行转动,让车子沿原方向直线行驶——若已有转向,也不要过度校正,事实上也难以校正。

方向一旦被控制住了,要迅速抢挂低速挡,利用发动机牵阻车辆。在发动机牵阻作用尚未控制住车速前,不要踩刹车或者拉手刹,以避免车辆横甩或发生翻车事故。

# 凯胜移民

中国十大影响力移民机构  
辉煌历程,万名成功客户

凯胜集团周年庆典  
暨2013年各国移民政策解析  
移民大律师现场解惑

时间:2013年8月4日(周日)13:30-17:00

地址:黄龙饭店珍珠厅

预约热线:4008-010-787

## 凯胜集团周年庆典

现场签约服务费5折;再送登陆机票;免费安家服务;  
现场来宾更有机会抽取大奖;  
仅此一天!

率先在中国办理移民项目的公司  
首批获公安部批准办理出入境服务的机构  
集团美加客户量全国领先  
各国持牌移民律师全程服务免除后顾之忧

Cansine  
WWW.CANSINE.COM

公司地址:杭州滨江江虹路1750号信雅达国际1号楼702室

## HTC Amazing Girls 惹火7月 火辣开启 HTC-联通 主题推广月



风采吗?快快加入“HTC-联通主题推广月”激情之旅吧!你想要的,都在这里等着你!

进入2013,HTC开始在产品、品牌以及营销等各领域展开大刀阔斧改变,而HTC和中国联通的再次携手,不仅得益于两家企业“志趣相投”的创新品牌理念,HTC的市场前景也让中国联通信心十足。在这个惹火的7月,“HTC-联通主题推广月”活动在带给消费者更多选择的同时,也将再次掀起最有看头的智能手机暑期大戏!

7月25日,由HTC携手中国联通举办“HTC-联通主题推广月”活动正式拉开大幕,这次活动依托HTC产品优势、联通4800家营业厅渠道资源、双方巨大的线上线下推广力度,誓要将HTC旗下的6款备受喜爱的经典机型和HTC的最佳体验带给消费者。

不仅如此,HTC还组建了专业的美女推广团队Amazing Girls,将在多家营业厅为消费者悉心讲解和展示产品功能,这些美女讲解员在炎夏日里,将为大家带来最为火辣的消费体验。你想体验智能手机最佳体验吗?你想获得超值豪华礼品吗?你想感受Amazing Girls的热辣